11Iro

HWMms: Makcum
Bospact: 40

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus manmueHTa 3a KoHcyabTamuen: 03.02.2014 16:04:51

dopmupoBanus 3akiaouyenusi Bpada: 03.02.2014 21:05:01

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/286027/answer/286045




CpatiTe 25KynaT Ha 6akmnoces. [IpuHUMaNTe aHAPOHO03 110 2 KAICYJIH 2 pa3a B IeHb B TeUeHUe
Mecsla. [1o pe3ynbraTaM aHalIU30B - KOPPEKILIUS JTeYeHUS.



